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Ａ ある ない 合計

5 2 7

71.43% 28.57%

Q2

Ａ はい 変わらない いいえ 合計

0 4 3 7

0.00% 57.14% 42.86%

Q2

Ａ はい 変わらない いいえ 合計

0 5 2 7

0.00% 71.43% 28.57%
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1 図書館の蔵書が、藤沢の小田急百貨店内の図書館の様に、充実していてほしいと思い

ます。

　今日話した公共施設について、期待することなど、発言しきれなかったことがあったら教えてくださ

い。

子育てで小中高生が集える屋内施設ができるとうれしいです。また海老名市の様な運

動公園がほしいです。

近隣の道路の整備。

道路の混み具合➡交通の安全。

出来れば深沢に公共施設を作る前に子ども公園や年寄りの為のいこいの場所を作って

頂きたいです。

ー２.今回参加されて、深沢のまちづくりへの理解は深まりましたか？

　市役所移転や深沢のまちづくりについて、関心のあるポイントがあれば教えてください。

「公共施設のあさって出張意見交換会」に関するアンケート

※８人が参加し、７人から回答を得ました。　　【回答率：87.5%】

※各項目の選択肢に示す割合は回答者７人に対する割合です。

公共施設再編で維持費を減らすため数を減らすとしているが、維持費が建設費以上に

かかるのは不自然です。納得できない。

深沢の新市庁舎に公共施設と複合化したり、本庁舎跡地に複合化施設をつくるという

発想ですが、新築するより今ある施設を長寿命化した方がコストダウンにならないの

か？

　これまで、市役所移転や深沢のまちづくりに関する市のワークショップや説明会に参加したことはあり

ますか？

ー１.今回参加されて、市役所移転への理解は深まりましたか？
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　今日のような市の取組の話をするとき、どのような場所、内容で開催すると参加しやすいで

すか？

それぞれの地域の要望、世代毎の要望などを伝える事ができてよかった。歩いて行け

る場所に市民の居場所があることの安心感、そういうことに私達の税金を使ってほし

いと思います。

お忙しい中、市長が参加し職員の皆さんと輪になって率直に意見交換出来たことはと

ても有意義でした。鎌倉市の掲げる市民憲章に沿った取り組みだったのではないで

しょうか。

場所：少人数で集まる場所が良い

内容：参加者全員が発言できると、より理解が深まると思う

場所：今日ぐらいの場所が話し易いと思う

内容：人数は１０人位が良い

場所：市内のどこでもスペースがある所

内容：市役所移転に重点をおくのではなく、市民が必要としている施設について市民

の要望から聞き、答える

市長はじめ、職員の皆さんが聞いて下さった内容をしっかりと受け止め実行されるこ

とに期待します。

場所：行政センター、NPOセンター、町内会館など

内容：今回の様な担当課の方、市長を直接話ができるのが良い

場所：行政センター会議室

内容：地域ごとの公共施設再編計画をともに考える

場所：各行政区毎の学習センター

内容：説明会ではなく、対話ができる場所、市民が望むまちづくりについて、市民も

自由に提案・意見が出せる場所

　今日参加されてみて、ご感想はいかがですか？

なにしろ市民中心の施設を早く作ってほしい事です。

５つの行政区毎に公共施設の整備が必要。全ての市民にとって住みやすい街は歩いて

行ける場所に公共施設がある街です。

今ある公共施設は、廃止ではなく、継続の方向で考えてほしい。

市民の必要なもの、要欲に沿ったものをなくさない。

５つの行政区毎に公共施設の整備が必要。全ての市民にとって住みやすい街は歩いて

行ける場所に公共施設がある街です。
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A 30代 40代 50代 60代 70代以上 未回答 合計

0 0 1 2 4 0 7

0.00% 0.00% 14.29% 28.57% 57.14% 0.00%

Q8

A 鎌倉地域 腰越地域 深沢地域 大船地域 玉縄地域 未回答 合計

1 1 2 2 0 1 7

14.29% 14.29% 28.57% 28.57% 0.00% 14.29%

ふみくら、あさって、おしゃべり等の言葉は誰が考えたのか知りませんが、非常に違

和感があります。「おしゃれ」でもない、煮えきらない感覚が残った。

市長の話が聞けて良かった。市職員も５名参加で良かった。

子ども達や高齢者の為に要望を実現させて下さい。

　お住まいの地域を教えてください

　あなたの年代を教えてください


